

V Ljubljani 4. septembra 1878.

➔ *Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.*

Znano je, da celó naj boljši izdelki zmiraj gotovega časa potrebujejo, dokler se pri občinstvu ne vpeljejo, kakor tudi da imajo vednosti že zdavnej znana in rabljena sredstva enako osodo. Enaka skušnja se je storila pri vpeljavi Guyotovih smoljnačnih stročičev, in še le potem, ko je **izvrstna in zdaj neoporekana** vspešnost njihova pri dušnikovem vnetji, kataru, prehlajenji in boleznih vratu prodrila, se more potrditi njihova splošna poraba. — Guyotovi smoljnačni stročiči z vspehom namestujejo vsakovrstne ječmenovke, paste in mešance. — Zdaj je po prvih zdravniških avtoritetah potrjeno, da se ima izdatna vspešnost njihova izključno pripisavati izvrstnemu norveškemu smoljniku, ki se pri njihovem izdelovanju rabi. Kakor je znano, pridobiva se iz norveške jelke-abies excelsa.

Velika priljubljenost, katero so dosegli Guyotovi smoljnačni stročiči že dolgo časa na Francoskem, v Belgiji, Holandiji in na Nemškem, kjer jih ima že vsaki pri rokah, — je povzročila pogostno ponarejanje, — zavolj česar se izrekoma opozoruje, da se le tedaj more na dobro blago in vspešnost računati, ako se pravi francoski pripravki rabijo. — Posebno, odkar so vpeljani v Avstro-ogerski, se je več ponarejanj prikazalo, ktere mnogo za francoskimi izdelki zaostajajo. Občinstvo se ne more zadosti svariti proti tem nemškimi in avstrijskimi ponaredbami, kateri se gledé dobrote in vspešnosti ne more meriti s francoskimi. — Vsaka steklenica Guyotovih smoljnačnih stročičev ima Guyotov podpis v 3 barvah tiskan, na kar se ima posebno paziti. Prosti se ne oddajajo. (30,9—2)

Zaloga v Ljubljani: **G. Piccoli**, lekarničar.

➔ Turnsko uro, ➔

prav dobro narejena in prav po nizki ceni prodaja **Gregor Troha**, kovač v Javorjah pošta Škofjaloka Poljane. (74—1)

Javno priznanje

izrekam „**Peštanski zavarovalni družbi**“, katera je škodo za moje zgorelo pohoštvo po gospodu **Franjo Stojcu**, učitelju in okrajnemu zastopniku na Vrhniki, naglo in tako pošteno plačala, da se čutim dolžnega, izrekati „**Peštanski zavarovalni družbi**“ toplo zahvalo, ter priporočati posestnikom, da zavarujejo svoje imetje pri tej zavarovalnici. (71—2)

Zaplane, dne 20. avgusta 1878.

Janez Trček, pogorelec.

Ignac Javornik, Matija Peckaj, } priče.
posestnik na Vrhniki, Martin Muhin, }

Št. 5349.

Razpis.

(72—2)

V Ljubljanski porodišnici in šoli za babice se bode najpred začasno za 1 leto oddala služba babice (porodničarice) z letno plačo 200 gld. in petletnicami po 50 gld. iz porodišničnega zaklada, z letno nagrado 52 gld. 50 kr. iz učnega zaklada, s prostim stanovanjem v porodišnici in z letnim plačilom 26 gld. 25 kr. za kurjavo in 7 gld. 20 kr. za svečavo.

Prošnje za to službo, katerim se ima priložiti diploma za babice, krstni list, zdravniško spričalo in svedočba moraličnega obnašanja, dokaz že morebiti opravljane kakošne porodničarske službe, dokaz zakonskega, vdovskega ali samskega stanu in spričalo o popolni zmožnosti slovenskega in nemškega jezika, naj se pošljejo

do 15. septembra 1878

vodstvu deželnih dobrodelnih naprav v Ljubljani.

Od deželnega odbora Kranjskega

v Ljubljani 24. avgusta 1878.

Št. 5405.

Razpis.

(73—2)

Na c. kr. porodničarski učilnici v Ljubljani je izpraznjena služba asistenta in ob enem sekundarija v porodnišnici s 315 goldinarji letne remuneracije in 42 gld. odškodnine za kurjavo in svečavo iz c. kr. učilniškega zaklada, poleg tega pa s prostim stanovanjem in 85 gld. letne remuneracije iz porodniškega zaklada.

Prošniki za to službo, katera se oddaja na dobo dveh let, ter se po dveletnem zadovoljilnem službovanji še dvakrat po 1 leto podaljšati utegne, morajo samskega stanu biti, ter morajo dokazati, da so že doktorji vsega zdravništva ali da so vsaj prvi rigozum prestali, ali pa da so kirurgi in porodničarji. Prošnje, katerim so priloženi dotični dokumenti in pa dokaz zmožnosti slovenskega ali kakega družega slavjanskega jezika v govoru in pisavi in z navedenim kakim dosedanjim službovanjem, naj se pošljejo

do 15. septembra 1878

vodstvu c. kr. porodničarske učilnice v Ljubljani.

Od deželnega odbora Kranjskega

v Ljubljani 24. avgusta 1878.

Zaloga

cementa iz prve ces. kr. privilegirane kamniške fabrike za cement je pri

Terček & Nekrep

na glavnem tergu št. 10 v Ljubljani, kjer je tudi bogata zaloga kovanja za hišno opravo in stavbe, pokritih ognjišč (Sparherd) in posamnih ognišnih delov, — orodja, nagrobnih križev, kuhinjske oprave, žebeljev kovaških in mašinskih, šravbov, dratov in vsakoverstnih železninskih izdelkov, — po naj nižji ceni. (69—5)

V teku 27 let poterjeno.

Anaterinina voda za usta

po J. G. Popp-u,

c. kr. dvorni zdravnik za zobe

na **Dunaji** srednje mesto, *Bognergasse 2.*

Boljši kot vsak drug prah za zobe, s katero se odvernejo bolezni zob in ust, zoper gnjilobo in omajanje zob, prijetnega duha in okusa, — okreпча zobino meso, — brez primere dobro sredstvo za snaženje zob.

Da si to priljubljeno, neuterpljivo pripravo morejo preskerbeti vsi krogi, so se vpeljale steklenice različnih velikosti namreč: velika steklenica po 1 gl. 40 kr., srednja po 1 gl., mala po 50 kr.

Anaterinina pasta za zobe

za snaženje in obvarovanje zob, za odstranjenje slabega duha in kamena na zobeh. Cena stekleni puški 1 gl. 22 kr.

Popp-ova aromatična pasta za zobe,

naj izverstneje sredstvo za snaženje in obvarovanje notranjih ust in zob. Cena za kos: 35 kr.

Rastlinski zobni prah

snaži zobe, odpravlja zobni kamen, in poveršje zob se bolj in bolj belí. Škatlja velja 63 kr.

Popp-ova plomba za zobe,

s katero si more vsakdo sam spolniti votle zobe.

V blagovoljni pozor!

V zavarstvo proti ponarejanji se p. n. občinstvu opozoruje, da je na vratu vsake steklenice *anaterinine ustne vode brambino znamenje* (firma hygea in anaterinini izdelki) kakor je pri vsaki steklenici tudi unanji zavitek, na katerem je dobro vidliv vodén tisk, državni orel in ime. Zaloge so v Ljubljani: v vseh lekarnah kakor tudi pri Ant. Krisperju, Ed. Mahr-u J. Karingarju, F. M. Schmitt-u, V. Petričić-u, L. Pirkarju, P. Lasniku, pri Terček & Nekrep, sploh pa po vseh lekarnah, parfumerijskih in galanterijskih prodajalnicah — Avstrijsko-Ogerske. (43—1—5)

Dr. Borchardt'ovega sina

aromatično-zdravilno

Milo iz zelišč

je izverstno kosmetično (lepotično) sredstvo ter pripravno odpraviti si po lahkem nedležne ogerce, mozolje in druge kožine nesnage, — in kožo ohraniti tako voljno in zdravo, kakor je treba za resnično lepo barvo obrazovo.

Zelišno milo, dr. Borchardt-ovega sina se rabi pri umivanji kakor navadno milo s koscem volnenega blaga in z gorko vodo, in to umivanje se ponavlja poljubno na dan enkrat ali večkrat; pri mozoljih, razpokani koži i. t. d. se posebno dobro obnese, ako se miline pene čez noč na dotičnem delu kože puste; prilega se tudi (106—14)

prav posebno za kopanje

in se je v ta namen že mnogokrat z najboljšim vspehom rabilo.

Naprodaj v Ljubljani pri gg. V. Petričić-u, in bratih Krisper-jevih.

Na prodaj

je lepo posestvo na Dolenskem, z veliko prostorno hišo, kleti, hlevi, s prijaznem velikem vertom, blizo tekoče vode, posebno pripravno za veliko gostilno, kupčijo z vinom, poljskimi pridelki in živino.

K posestvu spada:

njiv nad 14 oralov,

dobrih snožeti blizo 2 orala,

paše nad 4 orale,

lepega gozda blizo 8 oralov.

(31—7)

Več o tej zadevi pove g. dr. Poklukar v Blaznikovi tiskarni v Ljubljani.